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Bedieningshandleiding

Stel u op de hoogte van en houd u aan deze
veiligheidsvoorschriftem bedieningsinstructiesordat
u de machinbedient. De machimeag alleen door
getraincen bevoeggersoneelvorderbediendDeze
handleidingient als vast onderdeedn uw machinie
worden beschouwah moet altijd bij de machimigven.
Bel Wienoldls u vragen hebt.
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Bedieningshandleiding

Als u zich niet houdt aan de
instructies en veiligheids-
voorschriften in deze handleiding,
kan dit de dood of ernstig
lichamelij{etsel tot gevolg
hebben.

M U de principesan het veilig bedienean de
machine die in deze bedieningshandleiding
worden beschrevelgert en in praktijk brengt.

1Vermijd gevaarlijksituaties.

2Voer altijd een inspectieoor het gebruik uit.

3Voer altijd functietests uit voordat u de
machine gebruikt.

4Controleer de werkplek.
5Gebruik de machinalleen zoals is bedoeld.

M U de instructies en veiligheidsvoorschrifes
de fabrikant en de veiligheids-
bedieningshandleidingen en machinestickers
hebt gelezern begrepean u zich hieraan
houdt.

M U de veiligheiden werkplekvoorschriftenn
de werkgever hebt gelezen en begrepen en u
zich hieraahoudt.

M U alle van toepassing zijnde overheidsvoor-
schriften hebt gelezean hegrepern u zich
hieraan houdt.

M U getraind en gekwalificeerd bent om deze
machine veilig te bedienen.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Gebruilde machinaiet als personenheftafel
trap.

Ga niet op de ladingshulpstukisézan.

Klim niet op de mast.

Hef de lading niet, tenzij de stabilisatdiedien
aanwezigén poten helemaadar benedezijn
gebrachen zijn vergrendebh de zwenkwielen
volledigcontact met de grond maken.

Breng de lading pas
omhoogls de
opsluitpennenan de

poten op juiste wijze door
de poten en de basis zijn
gestoken.

Verwijder de opsluitpennen
van de poten niet als de
machingelademren/of
geheveris.

Breng het platform pas omhoog als de maalyine
een stevige, horizontadadergronds geplaatst.
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Controleewvoor gebruiket werkgebieap
afgerederkanten en gaten, op oneffen terrein, puin,
een onstabielef gladdendergrondf andere
gevaarlijke omstandigheden.

Breng de lading pas
omhoogpls de
ladingshulpstukken
stevig aan de machine
zijn vastgemaakt.

Gebruilgeen blokken

om de machinwaterpas

te zitten. &
Verplaatde machine IM
niet met gehevelading,

behalve als het om een
geringeaanpassingan de positie gaat.

Werk niet met de machibi harde wind of bij
windstotenWanneen het laadopperviakrgroot,
vermindert de stabiliteit van de machbijewind.
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Laat een lading niet opgehewstaan als het
winderigkan worderhehalveals de machine(s)
goed met kabels is (zijn) verankerd.

Stel de machimeiet bloot aan horizontakeachten
of zijbelastingoor een vaste of overhangende
lading te heffen of neer te laten.

Wienold Superlift met compenseren



Bedieningshandleiding

Plaats geen ladders of steigers tegen welk deel van
de machindan ook.

-

N

Gebruilde machinaiet op een bewegensle
mobielendergrondf een bewegendertuig.

Overschrijdet nominaléaadvermogeniet. Zie de
sectie Laadvermogensdiagrammen.

Vermijd rommel en oneven oppervlaldism de
Genie Superlift met opgevouvpasten verrolt.

Vervang geen onderdelti® van essentiekélang
zijn voor de stabhiliteit van de machdeer
onderdelemet een ander gewiclitandere
specificaties.

Gebruik bij het laden of kantelam de machine
de juiste heftechniek.

Gebruik bij het plaatsen of verwijderzm de
ladingshulpstukkedie juiste heftechniek.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Deze machinis niet
elektrisclyeisoleerén
biedt geen bescherming
bij contact met of in de
nabijheidian elektrische
stroom.

9
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Blijf uit de buurt van de

machineals deze contact maakt met

elektriciteitsdradesnder spanninilet personeel
mag de machipas aanrakean bedienenadat
de elektriciteiis uitgeschakeld.

Blijf op veilige afstand van elektriciteitsdragken
elektrischapparaterin overeenstemminyet de
van toepassingijnde overheidsvoorschriften de
volgendéabel.

Spanning Minimale veiligheidsafstand
Fase-tot-fase Meter

0 tot 300V Vermijd contact
300V tot 50KV 31
50KV tot 200KV 4,6
200KV tot 350KV 6,1
350KV tot 500KV 1.6
500KV tot 750KV 10,7
750KV tot 1.000KV 13,7

Houd rekenimget mastheweginglingereren
doorhangewan elektriciteitsdradem pas op voor
sterke wind of windvlagen.

Gebruik de machimdet als massa voor laswerk.

Houd de kabel niet vast.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Hef de lading niet als deze niet goed op het
ladingshulpstuls gecentreerd.

Breng de lading pas omhoog als de lading stevig
aan het ladingshulpstiik vastgemaakt.

Zorg dat niemamxhder
de machinstaat
wanneer de lading
omhoogvordt gebracht.

Ga niet onder de lading

staan. Door het
veiligheidsremsysteem R
(indiemanwezigkan de

lading 30 tot 92 cm

vallen, voordat de

kolommen worden geblokkeerd.

—a

Laat de lading pas neer als het gebiedder vrij
is van mensen en obstakels.

Houd uw handen en vingers uit de buurt van de
inklapbargoten en andeminten waarideze
beknelkunnemaken.

Houd de stabilisatstevig vast wanneate
vergrendelingsplaten worden losgemaakt. De
stabilisator zal vallen.

Houd de poot stevig vast als de opsluitpardt
verwijderdDe poot zal vallen.

Houd de lierslingestevig vast totdat de rem is
vergrendeldDe rem is vergrendedik de
lierslingersiet door de lading gaan draaien.

Breng de lading pas omhadg
de borgpennegoed in de
vorken zijn aangebracht.

Breng de lading pas omhadg de

vorkverlengingegoed in de vorken zijn vastgezet.

N
fb

Controleer het werkgebied

op hoog aangebrachte

obstakelen andere ¥
mogelijke gevaren.

Kantel de machinétsluitend achterovels het
gebied vrij is van mensen en obstakels.

Gebruilgezondverstand en denk vooruit wanneer
u de machinever een glooiingf helling
transporteert.

Laad de machiredleemop het transportvoertuials
beidevoertuigemzich op een horizontale
ondergrondevindenGebruilbij het oplademn
de machinde juiste heftechniek.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

Gebruilgeen beschadigdé
niet goeflunctionerende
machine.

Gebruilgeen machinaet een
versleten, gerafeldgeknikteof
beschadigdeabel.

Gebruilgeen machimaet
mindendan 4 kabelwikkelingen
om de liertrommelanneerde
slede helemaahar henedeis
gelaten.

o2 e St

Voer voor gebruikan
de machineen grondige
inspectiauit.

Zorg ervoor dat alle stickers op hun plaats zitten en
leeshaacijn. Zie de sectie Stickers.

Zorg dat de bedieningshandleidimgpleeén
leeshaais en zich in de opbergruimjede
machindevindt.

Zorg dat de lier goed gesmeblijft.
Zorg dat er geen olie of smeermidglele
remviakkeserechtkomt.

Gebruik geen enkel type smering op de
kolomopperviakken.

Laat een WienoRBluperlift met een lading nooit
onbeheerdchter. Onbevoegibrsoneekan de
machineonder de juiste instructipsobererte
bedienemvaardooer een onveiligétuatie
ontstaat.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Op de stickexsp Wienold-productemrden
symbolen, kleurcoderingen en signaalwoorden
gebruikt om het volgendan te geven:

Veiligheidswaarschuwingssymbool -
gebruikt om medewerkdes
waarschuwen voor mogelijk
lichamelijketsel. Volg alle
veiligheidsbherichten achter het
symbool op om mogelifitsel of de
dood te voorkomen.

ADA“GER Rood - gebruikt om aan te geven

dat een gevaarlijlgituatie te
verwachteris die, indien deze niet
wordt voorkomenle dood of
ernstig lichamelijletsel tot gevolg
zal hebben.

Oranje - gebruikt om aan te geven
AWARNING dat een mogeligkevaarlijksituatie

A kan optredeidlie, indien deze niet
wordt voorkomenle dood of
ernstig lichamelijletsel tot gevolg
kan hebben.

Geel met veiligheidswaarschuwings-
ACAUTION symbool - gebruikt om aan te geven

A dat een mogeligevaarlijksituatie
kan optrededie, indien deze niet
wordt voorkomerljcht tot
middelzwaalichamelijketsel tot
gevolg kan hebben.

B>

Geel zonder veiligheidswaarschu-

CAUTION wingssymbool gebruikt om aan te
geven dat een mogelijkvaarlijke
situatie kan optredalie, indien
deze niet wordt voorkomesghade
aan eigendomment gevolg kan
hebben.

Groen - gebruikt om bedienimds-
onderhoudsinformatie aan te geven.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

U de principesan het veilig bedienemn de
machine die in deze bedieningshandleiding
worden beschrevelgert en in praktijk brengt.

1Vermijd gevaarlijksituaties.

2Voer altijd een inspectieoor het gebruik uit.

3Voer altijd functietests uit voordat u de
machine gebruikt.

4Controleer de werkplek.
5Gebruik de machinalleen zoals is bedoeld.

De inspectigoor het gebruik is een visuele
inspectialie de bedienemor elke dienst uitvoert.
De inspectiés bedoeldm te ontdekkenf er iets
duidelijlmis is met de machinmordat de
bedienete functietests uitvoert.

Zie de lijst op de volgertagina en controleatle
onderdelen.

Indien er schadeordt ontdekt, of een
ongeautoriseerdeijzigingan de toestand waarin
de machindoor de fabriek is geleveddent de
machinde worden voorzien van een label en uit
bedrijf te wordeyenomen.

Reparatiesan de machimogemlleen
uitgevoerdvordenloor een gekwalificeerde
servicemonteuin overeenstemminyget de
specificatiesan de fabrikant. Als de reparaties zijn
voltooid, moet de bediemgmieuveen inspectie
voor het gebruik uitvoeren voordat de functietests
worden uitgevoerd.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding
|

INSPECTIE VOOR HET GEBRUIK

[d Zorg dat de bedieningshandleiding compleet en Controleer de gehele machine op:
leeshaais en zich in de opbergruimfede

machinédevindt. 1 Deuken of beschadigingen

Q Zorg ervoor dat alle stickers op hun plaats zitten 3 Corrosienf oxidatie

en leeshaatijn. Zie de sectie Stickers. QO Scheurerin lasnadenf constructiedelen
Controleere volgendenderdelenf gedeelteap @ Zorg ervoor dat alle constructiedeieandere
schadepnijuist geplaatstef ontbrekende crucial®enderdelemanwezigijn en alle
onderdelen en ongeautoriseerde aanpassingen: bijbehorende bevestigingen en pennen op hun

O Lier en bijbehorende onderdelen plaats zitten en goed zijn vastgemaakt.

(4 Overtuig u ervan dat er minstens 4 kabel-
wikkelingen rond de liertrommel zitten, wanneer

d Onderdelen van de basis
1 Poten de slede volledig neergelaten.
a

Stabilisatoren en houderplaten (indien
aanwezig)

()

Mastkolommen

()

Extern plastic vulstuk voor veiligheidsrem
(indien aanwezig)

Vastzetstang slede
Kabelverankering
Kabels en katrollen
Wielen en zwenkwielen
Ladingshulpstukken

Moeren, bouten en andere bevestigingen

000 o000

Kabel (knikkemafels, schuurplekken)

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

U de principesan het veilig bedienean de
machine die in deze bedieningshandleiding
worden beschrevelgert en in praktijk brengt.

1Vermijd gevaarlijksituaties.

2Voer altijd een inspectieoor het gebruik uit.

3Voer altijd functietests uit voordat u de

4Controleer de werkplek.

5Gebruik de machinalleen zoals is bedoeld.

De functietests zijn bedoalth eventuelstoringen
te ontdekkewoordat de machiria gebruikvordt
genomenDe bedienemoet de stapsgewijze
instructies volgen om alle machinefunctees
testen.

Een niet goed functioneremiachinenag nooit
wordemngebruikt. Als er storingemrdemntdekt,
moet de machineorden voorzien van een label en
uit bedrijf wordegenomenReparatiesan de
machinenogemlleemitgevoerdvordemoor een
gekwalificeerdervicemonteuin
overeenstemminmet de specificatiemin de
fabrikant.

Als de reparatiesijn voltooid, moet de bediener
opnieuveen inspectieoor het gebruilin de
functietests uitvoeren voordat de machime
gebruik wordt genomen.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

1 Kies een gebiedit dat stevig, horizontaan vrij
van obstakels is.

1 Verwijdede opsluitpenan de poot en laat de
poot tot de neer-stanthlen. Steek de pen door

de poot en de basis.
\

1 Druk omlaagm de
stahilisatorvergrendelings-
platen vrij te maken. Laat de
stahilisatoren vervolgens
dalen totdat de zwenkwielen
volledigcontact maken met de
grond. Overtuig u ervan dat de
stabilisatoren in de neer-stand
zijn vergrendeld.

r

2 Verwijdede opsluitpenan de poot en laat de
poot tot de neer-stanthlen. Steek de pen door

de poot en de basis.

FUNCTIETESTS

Leg een blok van 5,1 cm onder een zwenkwiel
van de poot.

Maak de armvergrendelingshendel los op de
tegenoverliggende verstelbare arm. Druk de
vergrendelingshendel in.

Zet de verstelbararm op de gewensbeeedte.

Zet de armvergrendelingshendadt terwijl u de
pootconstructie ondersteunt.

Herhaal stap 1 t/m 4 voor de andere arm.

Plaats de vorken in de slede.

Steek de opsluitpearin.

Plaats het laadplatforop de standaardvorken

Bevestigle pijphoudeaan de vorken.
Controleenf de bevestigingeaijn vastgezet.

Schuif elke uitschuifbuizp de vork.

Verstel deze tot de juiste positie en steek de
opsluitpennen erin.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

FUNCTIETESTS

1 Plaats de vorken in de slede.

2 Steek de opsluitpesrin.

1 Plaats de vorkmontagebeugelde slede.

2 Steek de opsluitpesrin.

4H 1+ H

3 Verstel de vorken tot

3 Verstel de vorken tot de

de gewenste breedte N T T gewenste breedte en ~ -~ T aA
en controleesf de — I controleer of de horgpen - :
borgpen goed in elke goed in elke vork is

vork is gestoken.

1 Verstel de vorken tot een breedte van
584 cm.

gestoken.

1 Plaats de arm in de slede.

2 Steek de opsluitpesrin.

2 Plazts het laadplatforop de verstelbare 3 Bevestigle hefbeugdh de gewenstpening
vorken. aan de arm.

1 Bevestigle pijphouderan de vorken.
Controleenf de bevestigingesijn vastgezet. °®

1 Schuif elke uitschuifbuizp de vork.

2 Verstel deze tot de juiste positie en steek de

opsluitpennen erin.

¥

=3

\—4

In de werkstand moet de gewichtskist
moeten op de achterste vergrendelbouten
worden geplaatst en gevuld met 8 x 16 kg
contragewichten.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

1 Plaats een ladingshulpstuk.

2 Breng de slede omhoog door de lierhendels
stevig vast te grijpen en deze naar de mast te
draaien.

® Resultaat: de lier moet soepedrkenzonder
aarzelen en zonder
vast te lopen.

3 Breng de slede
omlaag door de
lierhendels stevig
vast te grijpen en
deze van de mast af
te draaienNadat u
deze tot de juiste
positie hebt laten
zakken, draait u de
lierhendeld /4 slag naar de mast (ladiggat
omhoogbm de remmen vast te zetten.

® Resultaat: de lier moet soepedrkenzonder
aarzeleren zonder vast te lopen.

FUNCTIETESTS

Plaats een ladingshulpstuk.
Schakele lier naar de lage snelheid.

Breng de slede omhoog door de lierhendels
stevig vast te grijpen en deze naar de mast te
draaien.

Resultaat: de lier moet soepedrkenzonder
aarzeleren zonder vast te lopen.

Breng de slede
omlaag door de
lierhendels stevig
vast te grijpen en
deze van de mast af
te draaienNadat u
deze tot de juiste
positie hebt laten
zakken, draait u de
lierhendeld /s slag
naar de mast (lading
gaat omhoog) om de
remmen vast te zetten.

Resultaat: de lier moet soepedrkenzonder
aarzeleren zonder vast te lopen.

Schakelle lier naar de hoge snelhmicherhaal
stap3en4.

Plaats een ladingshulpstuk.

Breng de slede helemaal omhoog door de
lierhendelstevig vast te grijpen en deze naar
de mast te draaien.

Resultaat: de slede moet tot de hovenkant van
de voorste mastsectistijgen en vervolgens
opeenvolgendaar elke mastsectie.

Laat de slede vollediger. Nadat u deze tot de
juiste positie hebt laten zakken, draait u de
lierhendeld /s slag naar de mast (ladiggat
omhoogbm de remmen vast te zetten.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

U de principesan het veilig bedienemn de
machine die in deze bedieningshandleiding

worden beschrevelgert en in praktijk brengt.

1Vermijd gevaarlijksituaties.
2Voer altijd een inspectieoor het gebruik uit.

3Voer altijd functietests uit voordat u de
machine gebruikt.

4Controleer de werkplek.

5Gebruik de machinalleen zoals is bedoeld.

De inspectigan de werkplekelpt de bedienée
bepalemf de werkpleleschikis om de machine
veilig te bedieneBeze inspectidient door de
bedienete wordemitgevoerdoordat de machine
naar de werkplakordt verplaatst.

Het is de verantwoordelijkheadh de bedienem
de instructies over mogelijmevaren op de
werkpleldoor te lezen en te onthouden,
vervolgensop te letten en deze te vermijdeip het

verplaatsenppstelleren bedienemwan de machine.

Let op en vermijd de volgengberaarlijke
situaties:

. afgereden kanten of gaten

- hobbelsn obstakelsp de vloer

- puin

- hellingen

- een onstabiele of gladde ondergrond

- hoog aangebrachte obstakels en

hoogspanningsgeleiders

- gevaarlijke plaatsen

- een te zachte ondergroarh alle

belastingskrachtete weerstaanlie door de
machine opgewekt worden

- wind- en weersomstandigheden

. alle andere mogelijk onveilige

omstandigheden

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

U de principesan het veilig bedienenn de
machine die in deze bedieningshandleiding
worden beschrevelgert en in praktijk brengt.

1Vermijd gevaarlijksituaties.
2Voer altijd een inspectieoor het gebruik uit.

3Voer altijd functietests uit voordat u de
machine gebruikt.

4Controleer de werkplek.

bGebruik de machinalleen zoals is hedoeld.

In de sectie Bedieningsinstructis¢éaan instructies
voor elk aspect van de bedienvag de machine.
Het is de verantwoordelijkhead de bedienadle
veiligheidsvoorschriftean instructies in de
bedieningshandleidiop te volgen.

Gebruilvan de machinmor anderdoeleinden
dan het heffen van materialesionveilig.

Als meer dan één bedienpverschillende
tijdstipperin dezelfdelienst een machineoet
bedienenwordt van alle bedienarsrwacht dat zij
alle veiligheidsvoorschriften instructies in de
bedieningshandleidiogvolgenDat betekentat
elke nieuwbedieneeen inspectieoor het
gebruik, functietests en een inspeataa de
werkplelmoet uitvoeren voordat hij de machine
gebruikt.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

BEDIENINGSINSTRUCTIES

Kies een gebiedit dat stevig, horizontaan vrij
van obstakels is.

Volg de opstellingsproceduiesle sectie
Functietests.

1 Centreer de lading op het ladingshulpstiek.
de sectie Laadvermogensdiagrammen.

2 Bevestig de lading op het ladingshulpstuk.

3 Breng de slede omhoog |
door de lierhendels :
stevig vast te grijpen en f
deze naar de mast te '
draaien. Zorg dat de ,
kabel niet ongelijkmatig i
om de trommel wordt |

gewikkeld.

4 Breng de lading omlaag door de lierhendels
stevig vast te grijpen en deze van de mast af te
draaien. Nadat u deze tot de juiste positie hebt
laten zakken, draait u de lierhendéJs slag
naar de mast (ladimgat omhoogdm de
remmen vast te zetten.

Het is het beste de machiap de werkpledlonder
lading te verplaatse¥erplaatsingnet geheven
lading moet beperkt blijven tot het plaatsen voor
laden en lossen. Als het noodzakeisjie
machinenet gehevedading te verplaatsedjent u
de volgendeeiligheidsvoorschriftgoed te
begrijperen na te leven:

- Zorg ervoor dat het terrein vlak is en vrij van
obstakels

- Zorg er voor dat de lading midden op het
ladingshulpstuls geplaatst

- Zorg er voor dat de lading op het
ladingshulpstuks vastgemaakt

- Vermijd plotselingtarten of halt houden

- Rijd met de lading in de laagste stand die
mogelijlis

- Houd medewerkers buiten bereik van de
machine en lading

Om de Genie Superlift klaar te maken om te
stallen, volgt u de opstellingsprocedure
omgekeerde volgorde.

Kies een veilige stallingsplaait: een stevige,
horizontalendergrondrij van obstakelsn
verkeeen beschermtiégen weersinvioeden.

Wienold Superlift met compenseren
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Bedieningshandleiding

Wanneede lading niet goed geplaatst wordt,
kan dit de dood of ernstig letsel tot gevolg
hebben.

Controleer of de lading die u wilt omhoogbrengen
niet zwaardeis dan de maximalading voor
het laadmiddelpunt. Zie het laadvermogens-
diagram op de volgende pagina.

AWAARSCHUWING Gevaarlijkeituatie: machinkan
omkantelen. Wanneer u een lading
omhoogbrengt die het vermogen
van de machineverschrijdtkan
dit de dood of ernstig letsel tot
gevolg hebben.

Een laadmiddelpunt wordt gedefinieerd als het
evenwichtspunt (zwaartepunt) van een lading en
dient zich binnen het laadmiddelpuntgebied te
bevinden

Gevaarlijkeituatie: machinkan

LUDTEETE omkantelen. Wanneer het
laadmiddelpumich niet binnen het
laadmiddelpuntgebied bevindt, kan
dit de dood of ernstig letsel tot
gevolg hebben.

Bepaahet gewichtan de lading en de plaats
van het laadmiddelpunt.

Meet tot aan het laadmiddelpwanaf de zijde
van de lading die zich het dichtst bij de slede
bevindt.

Raadpleege tabel op de volgempiegina om te
bepalemf de machinket gewichbp die plaats
op de vorken kan heffen.

Plaats de lading zodanig dat deze zo dicht
mogelijlbij de slede op de vorken rust.

Plaats de lading zodanigt het laadmiddelpunt
zich binnen het laadmiddelpuntgebied bevindt.

Maak de lading aan de vorken vast.

=1
I
I
I
|
|

Jundjappiwpee| uee 30} Jaaw

Zie de tabel op de volgemdagina voor de
maximaléaadmiddelpueh voor standaardvorken,
verstelbarevorken en platte vorken.

Wienold Superlift met compenseren
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LAADVERMOGENSDIAGRAMMEN

1 Bepaahet gewichtan de lading en de plaats
van het laadmiddelpunt.

2 Raadpleeg de tabel hieronder om te bepalen of
de machinket gewicht op die plaats op de arm | Afstand tot het laadmiddelpunt
kan heffen. '

3 Bevestig de lading aan de hefhewgalde
arm.

41 cm 50 cm 59 cm 65 cm

LOAD CAPACITY CHART

Maximale laadvermogen (Outreach: Load Center)
Netto Gewicht, ZONDER Laden Gereedschap, enz.

Laadmiddelpunt: | 41 cm 50 cm 59cm | 65cm

SLK 10 450kg | 377kg | 316kg | 281kg
SLK 15 360kg | 301kg | 252kg | 225kg
SLK 20 360kg | 301kg | 252kg | 225kg
SLK 25 300kg | 251kg | 210kg | 188kg

Wienold Superlift met compenseren
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5 Vergrendel de achterste basiszwenkwielen.

= 7

6 Zet de machiniegen het voertuig. Gebruik de
juiste heftechniekesm de machinep het
transportvoertuide laden. Overtuig u ervan dat
de slede in neergelatstand is vastgezet.

M Het transportvoertuidient op een horizontale
ondergrond geparkeerd te worden.

M Het transportvoertuig moet worden vastgezet om R
wegrolleibij het laden van de machtae
voorkomen.

M Zorg ervoor dat het draagvermogen het
voertuig, de dragende ondergrond en de
kettingen of spanbandemldoendeaijn om het
gewichvan de machine kunnen dragen. Zie
de serieplaatoor het gewichtan de machine.

7 Zetde machinep de laadvlioanet minstens 1
ketting of spanbandast. Plaats de ketting of
spanbandver de mast. Wannearde ketting of
spanbandver de poten plaatst, kunnen deze
beschadigd raken.

M De machinmoet aan het transportvoertuig

worden vastgemaalntet kettingen of . Y
spanbanden die een grote belasting aankunnen. [
L S

8 Om de machinef te laden volgt u de

Zorg ervoor dat u het ladingshulpstak de laadinstructies in omgekeerde volgorde.

machinererwijderen de stabilisatordn de
opbergstandet.

1 Laatde slede vollediager om deze te
vergrendelen voor het transport.

Zorg ervoor dat de poten en stabilisatdnede

2 Draai de vastzetstang van de slede over de .
opbergstandijn gezet.

slede.
3 Breng de slede omhoog totdat deze contact (:ontr.(-)leede machi-nen
maakt met de vastzetstang van de slede. verwijdelosse of niet-vastgezette
onderdelen.
4 Zetde laadwielan de gewenststand. Zorg
ervoor dat de pen op de juiste wijze wordt Gebruilde hefbeugedan de
geplaatst. bovenkantan de achterste
mastkolom.

Haal de takel altijd zo door de
hefbeugeldat deze van de
machineaf wijst.

Wienold Superlift met compenseren
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SPECIFICATIES

Hefhoogte: 3,50 m 5,00 m 6,50 m 7,90m

Afmetingen Transportpositie

Hoogte: 1,98 m 1,98 m 1,98 m 1,98 m

Lengte: 0,90 m 0,90 m 0,96 m 1,02 m

Breedte: 0,80 m 0,80 m 0,80 m 0,80 m
Werkhouding

Hoogte: 1,98 m 1,98 m 1,98 m 1,98 m

Lengte: 1,50 m 1,80 m 2,22 m 2,22 m

Breedte zonder zijdeligste Stabilisai@&®m 0,80 m 0,80 m 0,80 m

Breedte incl. zijdeligste Stabilisgtor@ndart 2,22m 2,22m 2,22 m
Gewichten

Chassis Standard Equipment: 158 kg 179 kg 229 kg' 252 kg'

8 Compenseren incl. Box 295 kg 316 kg 366 kg 389 kg

Lading Capaciteit
Lastzwaartepunt: 41 cm:

450 kg 360 kg 360 kg 295 kg
Standard Eqgipment
Winde: 1-speed Lier met 2 Krukassen.
Lasthandling: Standard Vork
zijdeligste Stabilisatoren:
Optinal ‘ Optinal ‘ Inclusief ‘ Inclusief

"Incl. zijdeligste Stabilisatoren (14 kg / paar). Zijdeligste Stabilisatoren is standaard uitrusting op SLK 20 en SLK 25.

Wielbelasting
SLK 10-25

343

Gewicht van de Lading: 100 kg 200 kg 300 kg 400 kg
Vooras per wiel: 200 kg | 300 kg | 400 kg | 500 kg
Achteras per wheel: 150 kg | 150 kg 150 kg | 150 kg |

Wienold Superlift met compenseren
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Certificaat

Directive 2006/42/EG, appendix Il 1.A

- Original EC-Declaration of Conformity -

EC-Declaration of Conformity in accordance wfthc €
4

Norbert Wienold GmbH wnm

Industriegebiet Waldstr. 35a | 48488 Emsburen | Germany

We herby declare that the design, construction and execution of the below listed Glass and
Material Lift comply with applicable health and safety requirements here the EC Directive

OELGEMOLLER Planning+Engeneering
Hessbergstrafe 12
48488 Emsbiren, Germany

. EC-Directive
Machinery Directive 2006/42/EG
Low Voltage Directive 2006/95/EG
Noise Emission Directive 2003/10/EG

. Applied harmonizing EN standards
Cranes - General Design - Part 1: General principles and requirements DIN EN 13001-1
Crane safety - General Design - Part 2: Load actions DIN EN 13001-2
Cranes - Power driven winches and hoists - Part 1: Power driven winches DIN EN 14492-1
Cranes - Power driven winches and hoists - Part 2: Power driven hoists DIN EN 14492-2
CE regulations DIN EN 12100 Safety of Machinery - General design sets

. Installation and declarations of conformity from our suppliers, for example, motors, electrical parts etc,

. The special technical documents according to Annex VIl - Part B and the assembly intsructions in
accordance with VI to Directive 2006/42/EC habe been created. Compliance with the requirements
according to the Low Voltage Directive, in accordance with Annex 1, No. 1.5.1 of the Directive
2006142/EG ensured.

Lifting, lowering, holding and mounting loads.

Product description: Wienold Superlift met compenseren Manufacturer:

Model: SLK Norbert Wienold GmbH
Serial No.: Industriegebiet Waldstr. 35a

Year: D-48488 Emsbiren, Germany

Representative of Norbert Wienold GmbH

Venue: Emsbtiren

Function of the signatory within

the company: Managing Director

Date:

This declaration certifies the conformity to the specified directives but does not

imply any waranty for properties. The safety documentation accompanying the N“m’_t Wi_enold
product shall be considered in detail. Managing Director

Wienold Superlift met compenseren
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Aantekeningen
. __________________________________________________________________________________________________________________|]
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Norbert Wienold GmbH
Industriegebiet Waldstr. 35a
D-48488 Emsbiiren
Duitsland

Tel. +4495903-9394 0
Fax +49 59 03 - 93 94 50

www.wienold-lifte.de
e-mail: info@wienold-lifte.de

Stations:

MUinchen - Frankfurt
Leverkusen - Walsrode
Brandenburg - Emsbiren




